



Благодарю Ольгу Ивановну Маляр за поддержку, творческую и теплую атмосферу, которая царит в институте. Это во многом сформировали меня как специалиста и помогало при написании книги.



Благодарю Святослава и Ольгу Шех, моих первых учителей по системному подходу и расстановкам по методу Берта Хеллингера. Это обучение стало фундаментом в моем следующем витке профессионального роста.

Процесс написания моей книги здорово стимулировало мое участие в программе по переподготовке телесных терапевтов под руководством Святослав Шех. Здесь царит атмосфера творчества, поддержки и развития для всех ее участников, в том числе и преподавательского состава.